


TH‘- = nlbﬂjj_

* A< B(A/IN720 B, Aisless than B) a:ssi AlB Loz
*A=B(A/N2Y A 2—)V B, Ais less than or equal to B) rusur
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関口 悠
AはB未満、 A は B より小さい

関口 悠
A はB以下

関口 悠
A は Bより大きい

関口 悠
A は B 以上
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2. A<B,C>0%5lE AC <BC, §<§

3 A<B @E:5IE AC @ BC, g'g
AFATIXL

AIZEICEO#ZTEITI=Y .,

13_75" LEDHTE--UTBHE.
EFDRENEDHL S,

:II

:II


関口 悠

関口 悠

関口 悠


EIAFADHEE

A<B

cA<B<C(C & {B<C(iﬂb {17 S

COEIFFHXICENNTA<B 2N -FHE

B<C ZfUT-5F

&
OF:

Vezam

ZTOEIUAFFADRELGE D,

\JEEEE 71



関口 悠


EXEZECAHEN - FFAZTD 1

X2 = c?
X = *C

x| =c DEEIFE x = +c
cc>0DEET x| <cDEIE —c<x<c
x| >cDEEIEX x < —c,c <x

e x| =y DEE |x]? =|y|]? THAD D x? = y?

3X+1=2x-3 =+ x=-4
—_ I
(J: o) 't' X = iy Bl 13x+11=12x-3] — 3x+1 = =(2x- S)i 3x+1=-2x+3 — x=2/5

s x| > |y DEEx?>y? > 2RAFEADREE
x| <|y|DEEFx2<y? > 2RAFARDAEE



関口 悠
x² = c²  
x = ±c     

関口 悠
例：|3x+1|=|2x-3|  → 3x+1 = ±(2x-3)  

関口 悠
3x+1=2x-3 →x=-4
 3x+1=-2x+3 → x=2/5

関口 悠

関口 悠


	１次不等式
	不等号の読み方
	不等式の性質
	連立不等式の性質
	絶対値を含む方程式・不等式その１

